آزمايش شماره شش
موضوع : پديده تشديد در مدار RLC و اندازه گيري ضريب خود القايي سيم پيچ 
وسايل مورد نياز : منبع تغذيه – سيم – مقاومت – سلف – خازن – ولت سنج
* شرط تشديد اين است كه سلف (سيم پيچ) و خازن اثر يكديگر را خنثي كنند   

LCw^2=1
روش آزمايش : به وسيله ي ولت سنج متناوب(V~) اختلاف پتانسيل دو سر سلف و اختلاف پتانسيل دو سر خازن را اندازه گيري مي كنيم .

اگر اختلاف پتانسيل دوسر خازن (Vc) با اختلاف پتانسيل دوسر سلف (VL) با هم برابر باشند (Vc=VL) در اين صورت مدار در حالت تشديد قرار گرفته است و مي توان ضريب خود القايي سيم پيچ را اندازه گيري كرد .
